
 

HÍRLEVÉL 1 
 
 

Közel 100 autó az Akácmézes Baranya Kupán! 
 
 
Ez a minta! Első sor hírlevél száma, így (arial, NAGYBETŰKKEL, 
félkövér 14), majd a naggggyon frappáns szellemes cím (arial, 16, 
félkövér + dőlt), majd a cikk (arial, 14, sima). Szeptember utolsó 
hétvégéjén nagyon jó lesz mindenkinek, mert itt lesz ez a 
rettenetesen nagyon jó versenyecske, és ez elég ahhoz, hogy 
marhára jó legyen mindenkinek. 

Hírlevél 6 
 

A prológ előtt nyilatkozták – M csoport 
 
„Menya” – Ferencz Ramón (M csoport, Mitsubishi Lancer Evo IX): „Elég 
szerencsétlen évünk van, nagyon keveset mentünk, így kapóra jött ez a 
verseny. Nagyon szeretünk a Mecsekben versenyezni, ezt kicsit tesztnek is 
szánjuk a következő bajnoki futamra. Nem az a fontos, hogy életre-halálra 
menjünk, de nem fogunk lassan sem menni. Tetszik a rendezvény, jól érezzük 
magunkat!” 
 
Hideg Krisztián – Kismődi Endre (M csoport, Mitsubishi Lancer Evo IX): 
„Tesztelési szándékkal jöttünk Komlóra, hiszen a következő bajnoki futam 
szintén a Mecsekben lesz. Nagyon bízom benne, hogy esni fog, mindig is jól 
ment nekem az esőben versenyzés. Nem tréningeztünk sokat, de ezek a 
pályák elég ismertek, a komlói szakasz viszont annyira nem tetszik. Reméljük, 
tudunk majd egy jót autózni!”  
 
ASI – Pikó Zsuzsa (M csoport, Mitsubishi Lancer): „Ez a verseny jó 
alkalom arra, hogy korlátlanul, felelősség nélkül jól érezzük magunkat. A 
bajnoki futamokon 100 százalékos teljesítményt kell nyújtani, itt viszont nem 
probléma, ha bármit elrontunk, nincs tétje. Holnapra esőt ígérnek, ami jó 
alkalom arra, hogy különböző beállításokat, gumikat próbálgassunk. Ez jól 
jöhet a jövőben, mert még nagyon keveset mentem esőben.” 

 
Kakuszi Zsolt – Kakuszi Csaba (M csoport, Ford Fiesta S2000): „Egész 
nap pályabejáráson voltunk, a gyorsaságik ismerősek, így csak egyeztetni 
kellett. A komlói szakasz jó lesz, bár az a kis murvás rész annyira nem 
szimpatikus. Bízunk a jó időben, de kicsit várjuk az esőt is, mivel még nem 
mentünk ezzel az autóval esőben, és jó lenne kipróbálni.” 


